

Фото отчёт

мастер-класса с участием родителей
в средней группе № 8

Вот и наступила после жаркого лета осень.
Осень не только красивое время года, но и пора сбора урожая.
Ребята, давайте отправимся в сад - огород и посмотрим какие
овощи и фрукты там выросли.



В огород пойдём, урожай соберём. Вот мы и пришли с вами
в осенний сад - огород, всюду плоды спелые, которые нужно
собрать.



- Давайте посмотрим, что растёт на грядке и поиграем в игру «Да и нет».



- А сейчас мы с вами будем собирать урожай. а потом сварим компот и сделаем салат.
Игра: «Разложи правильно».



Игра: «Отгадай по вкусу».



Ёжик по лесу гулял и друзей себе искал.
Долгою дорогой шёл, но друзей так не нашёл,
В гости к детям он пришёл.
Как мы можем помочь ёжику?

Нужно сделать ему друзей.

Мастер -класс: "Ёжик"





Теперь ёжику в лесу будет не скучно и не страшно с друзьями ежатами.



Мы по саду гуляли, в огороде бывали,
Подружились мы с ежом, а теперь домой пойдём.
А волшебное яблочко подарило всем сладкие подарочки!



Спасибо всем участникам нашего путешествия!

**Выставка: «Во саду ли - в огороде
вырос урожай»**



Спасибо за внимание!

До новых встреч!

